

«МЫ РАДЫ ВСТРЕЧЕ...»

В КАЛИНИНЕ НАЧАЛИСЬ ГАСТРОЛИ ОРЕНБУРГСКОГО ТЕАТРА МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ.

О театре, его спектаклях, творческом коллективе рассказывает нашему корреспонденту главный режиссер театра Яков Михайлович Корнблит:

— В мае этого года мы отметили сорокалетие театра. Как видите, находимся в самом зрелом возрасте. А мужал наш коллектив в огне войны: театр постоянно выезжал в действующие части и госпитали. После войны, наверное, объездили всю страну. Бывали на Украине, дороги нас уводили в Казахстан и Киргизию...

В этом году мы встречаемся с труженниками Нечерноземья.

Целый месяц работали в Пскове, затем в Смоленске. На спектакле «Василий Теркин» коллектив встретился с Марией Трифоной, сестрой Твардовского. Из Смоленска наш путь лежал в Великие Луки и Калинин.

— Яков Михайлович, что вы покажете нашему зрителю?

В основном классический репертуар: «Веселая вдова», «Цыганская любовь», «Цыган-премьер», «Сильва», «Марица», «Цыганский барон», «Моя прекрасная теща» — музыкальное ревью в двух актах, «Здравствуйте, я ваша тетя» и другие.

— Познакомьте наших читателей с «костяком» вашего коллектива.

— Пожалуйста. Из старшего поколения артистов мне хотелось бы назвать Ю. Шнейдеровского, Д. Савяна, В. Брагславского, Б. Слободского. Среднее поколение представляют М. Гурьянова, В. Дейдей, Т. Гафсин, Э. Беткин, Н. Дорошенко. У нас много талантливейшей молодежи: З. Ступак, Л. Михалевская, А. Пашенко, В. Левашов, П. Карпов, В. Овруцкий, Ст. Кульга.

— Как долго вы будете у нас на гастролях?

— К сожалению, не очень долго: третьего октября уезжаем. Но за это время мы покажем свои спектакли на выезде и в Дворце культуры «Пролетарка». Я сказал: «к сожалению». Это действительно так: спектакли, которые уже показали, говорят, что калининский зритель отзывчив и взыскателен.

Мы постараемся быть на высоте требований зрителя. И сделаем калининцам свой подарок: 25 сентября покажем новую работу «Здравствуй, Петр» — двухактный мюзикл в постановке Андрея Башловкина, выпускника ордена Ленина государственной консерватории им. Н. А. Римского-Корсакова гор. Ленинграда.

Театр в ваш край впервые приехал. Встретили нас радушно, показали город, который произвел хорошее впечатление. Калининцам хочется сказать: добро пожаловать на наши спектакли. Мы рады встрече с вами.

КАЛИНИНСКАЯ ПРАВДА

г. Калинин

21 СЕН 1970